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SUBIECTUL I           (40 p ) 
     Calculați :
a) 94027–5987
b) 2003×109
c) 183216:8
d) 10657 : {[( 21024 : 4 +15)×2 + 2119]– 2004}+ 4 × 4 : 4
SUBIECTUL II      (20 p )
     Aflați  b din egalitatea :   2013 + 3 × ( b : 2 + 2 ) = 2034
SUBIECTUL III     ( 15  p )
La o florărie s-au vândut într-o zi 173 de lalele, trandafiri cu 45 de fire mai mult decât lalele, iar garoafe cu 69 de fire mai puțin decât lalele și trandafiri la un loc.
  Câte flori s-au vândut la florărie  ?
      SUBIECTUL IV     ( 15 p )
În pătratul de mai jos completați casuțele libere cu numere naturale astfel ca suma numerelor de pe fiecare linie, coloană și diagonală să fie egală cu 30.
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Se acordă din oficiu ( 10 p ).
Timp de lucru 45 min
